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Ai sensi del Decreto Legislativo N°49 del 14 marzo 2014 "Attuazione della Direttiva 2012/19/EU sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)". Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatu-
raindica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L'utente dovrd, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli
idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al
momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1a zero
per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25cm.

L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al
trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui & composta 'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di
cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N°49 Marzo 2014..
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AVVERTENZE:

Leggere tutte le istruzioni e gli avvertimenti prima di utilizzare questo prodotto. L'uso improprio
del dispositivo pud causare danni, surriscaldamento, fumi tossici, incendio o esplosione, per i
quali danni & responsabile I'’Acquirente e non il Produttore. Leggere attentamente le istruzioni di
sicurezza e il manuale utente prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta.

Prendere nota delle avvertenze sul dispositivo e nel manuale utente.

Conservare il manuale utente per utilizzi futuri.

- Installare e utilizzare il dispositivo su una superficie stabile, piana e priva di vibrazioni.

- Non esporre il dispositivo alla pioggia, all'umidita, a qualsiasi prodotto liquido o a muffe.

- Non esporre alla polvere, ai raggi diretti del sole, a forte calore, ad impatti meccanici.

- Non immergere in un liquido.

- Solo per uso domestico.

- Accertarsi che la tensione dell'impianto di alimentazione sia compatibile con quella del
prodotto.

- Dopo aver scollegato I'unita dall'alimentazione, per la pulizia esterna utilizzare solo un panno
morbido, pulito e leggermente umido.

- L'uso di detergenti e/o solventi pud danneggiare il prodotto in modo irreversibile.

- Questo prodotto non € un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali
domestici.

- Non lasciare incustodito il materiale di imballaggio. Potrebbe trasformarsi in un pericoloso
giocattolo per i bambini.

- Nel caso in cui il prodotto si presenti danneggiato non utilizzarlo, rivolgersi ad un centro di
assistenza autorizzato.

- Questo dispositivo pud essere utilizzato da bambini di etd superiore agli 8 anni e da persone
con ridotte capacitd fisiche, sensoriali o mentali o da persone prive di esperienza e/o
conoscenzaq, se sorvegliate o istruite all'uso sicuro del dispositivo e hanno compreso i pericoli
che ne derivano.

- | bambini non devono essere autorizzati a giocare con il dispositivo.

IMPOSTAZIONE ILLUMINAZIONE RGB:

1. Premere il pulsante Switch per scegliere le modalita di retroilluminazione;
2. Premere il pulsante per 3 secondi per spegnere la luce;

3. Il pad ha la funzione di memoria per la modalita di retroilluminazione.

SPECIFICHE TECNICHE:

® Piu di 10 modalita di retroilluminazione.

@ Pulsante di selezione della modalitd di retroilluminazione.
@ Base in gomma naturale antiscivolo.

@ Bordo diilluminazione RGB

@ Cavo USB intrecciato rimovibile da 1,2 metri

Dimensioni: 800x300x3 mm

Peso: 6505 g

Dati di alimentazione: 5V =100mA

Temperatura d'utilizzo: -25 °C~65 °C '+10 °C
Temperatura di conservazione: -40 °C~70 °C '+10 °C
Umidita d'utilizzo: 10 - 90% rh

Umidita di conservazione: -5 - 95% rh

INCLUSI NEL PACK:

Mouse pad
Cavo Micro USB
Manuale

WARNINGS:

Read all instructions and warnings before using this product. Improper use of the device may
cause damage, overheating, toxic fumes, fire or explosion, for which damages are the
responsibility of the Purchaser and not the Manufacturer.

Read the safety instructions and user manual carefully before using the device for the first time.
Take note of the warnings on the device and in the user manual. Keep the user manual for
future use.

- Install and use the device on a stable, level, vibration-free surface.

- Do not expose the device to rain, moisture, any liquid product or mold.

- Do not expose to dust, direct sunlight, strong heat, or mechanical impact.

- Do not immerse in a liquid.

- Domestic use only.

- Make sure the voltage of the power supply system is compatible with that of the product.

- After disconnecting the unit from the power supply, use only a soft, clean, slightly damp cloth
for external cleaning.

- The use of detergents and/or solvents may damage the product irreversibly.

- This product is not a toy. Keep it out of the reach of children and pets.

- Do not leave the packaging material unattended. It may turn into a dangerous toy for
children.

- In case the product is damaged do not use it, contact an authorized service center.
- This device may be used by children over 8 years of age and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or persons lacking experience and/or knowledge if
they are supervised or instructed in the safe use of the device and have understood the
dangers involved.

- Children should not be allowed to play with the device.

RGB LIGHTING SETTING:

1. Press Switch button to choose backlight modes;
2. Press the button for 3 seconds to turn off the light;
3. The pad has memory function for backlight mode.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

® More than 10 Backlight modes.

® One backlight mode selection button.
@ Non-slip nature rubber base.

® RGB illumination edge.

@ Detachable 1.2 mt braided USB cable

Size: 800x300x3 mm

Weight: 650+5 g

Power supply: 5V=100mA

Operating temperature: -25 °C~65 °C '+10 °C
Storage temperature: -40 °C~70 °C '+10 °C
Operating humidity: 10 - 90% rh

Storage humidity: -5 - 95% rh
ACCESSORIES LIST:

Mouse pad
Micro USB Cable
Manual




